



世界卫生组织

第六十八届世界卫生大会
临时议程项目 20

A68/INF./3
2015 年 5 月 15 日

巴勒斯坦被占领土（包括东耶路撒冷） 和叙利亚被占戈兰的卫生状况

应以色列常驻联合国日内瓦办事处和其它国际组织代表团的请求，总干事谨向第六十八届世界卫生大会转交所附以色列政府的声明（见附件）。

附件

以色列政府在第六十八届世界卫生大会上的声明

1. 以色列国反对审题为“巴勒斯坦被占领土，包括东耶路撒冷和叙利亚被占领戈兰的卫生情况”的议程项目，并要求从世界卫生大会的议程中删除此项目。这一项目显然是出于政治动机的项目，其唯一目的是要针对一个会员国——以色列。
2. 世界卫生组织大会应与它的其它机构一样，保持专业性，只注重专题性卫生议题，而非地理性议题。此外，它不应受制于政治压力或利益。这种令人遗憾的年度惯例破坏了世界卫生组织和大会高度专业性的公信力。世界卫生大会不是讨论政治问题的适当论坛，也不能代替直接的双边谈判。如果有何问题，它们应在以色列与巴勒斯坦权力机构之间进行双边讨论。
3. 多项指标所反映的巴勒斯坦领土上日益改善的卫生状况，以及戈兰高地的所有居民享有与所有其他以色列居民同等的高质量医疗服务这一事实，都强调了世界卫生大会将其注意力转向高风险地区更为妥当，那里确实需要并非常期盼它的参与。令人遗憾的是，世界卫生组织却将其一部分重要资源用于此类活动，而这些资源本可用于处理世界其他地区真正的卫生挑战。
4. 鉴于叙利亚局势每况愈下，特别是就叙利亚民众的卫生状况和该国公共卫生设施遭到难以理解的破坏而言，以上理由就更加正当。讨论与以色列其它地区别无二致的戈兰居民的状况，却对叙利亚的状况持续恶化不置一词，显然是荒谬的。我们促请世界卫生大会讨论当地真正令人不安的局势，那里的叙利亚男女和儿童获得卫生服务的机会受阻，卫生基础设施已被叙利亚政权摧毁。
5. 以色列国认为，在叙利亚政权阻止其本国公民获得基本的医疗服务和治疗的情况下，世界卫生大会继续辩论戈兰的卫生状况，是出于政治理由滥用大会议程的一个荒谬例子。

= = =